



青春,为祖国歌唱! 8月24日至9月1日,东方汽车广场·盐城首届泛校园青年歌手大赛圆满收官。本次大赛共吸引100多名音乐爱好者报名参与。经过初赛、复赛、决赛环节,10名选手脱颖而出,位列“十强”。来自中国银行盐城分行的郑烨、盐城工业职业技术学院的留学生Violetta Kurassova和盐城师范学院的朱睿喜获一、二、三等奖。

通讯员 黄勇

盐城首届泛校园青年歌手大赛“十强”出炉

东方汽车广场唱响时代文化强音



海选

外国选手引发全场高潮

8月24日上午8时许,海外海盐城汽车城人声鼎沸,伫立于门口高大威猛的大黄蜂,在初阳的照耀下炫酷呆萌,仿佛是在为前来参赛的选手加油助力。

签到、拍照、试音……9时许,东方汽车广场·盐城首届泛校园青年歌手大赛正式启动。仿若天籁的反串女声、充满磁性的低吟浅唱、极具爆发的洪亮高音嗨翻全场,青春气息爆棚。

“没想到今天有这么多高手,大家可以一起交流切磋,结果已经没那么重要

了。”来自盐城师范学院的选手吴甲莹身穿旗袍,古典范十足,一亮嗓更是惊艳四座,赢得评委和现场观众的阵阵掌声。

“我热爱唱歌,更热爱中国。”来自哈萨克斯坦的选手Violetta Kurassova,已经到盐城工业职业技术学院当交换留学生两年。当天,其带来一首家乡名曲,震撼全场。“现在我正努力学习汉语,希望以后有机会能多交中国朋友,多游览中国风光。”海选结束后,大家纷纷与Violetta Kurassova及她的朋友合影留念。

决赛

激情高歌唱出青春风采

“妈妈,决赛什么时候开始啊”“小哥哥小姐姐什么时候出场呀”……9月1日下午,盐城首届泛校园青年歌手大赛在万达广场(盐城店)迎来了决赛。十强选手洗面更装,带着自己的亲友团守场待发。

“陌上花开,开了几代,铺满了人海……”6号选手郑烨演唱的一首《陌上花开》悠扬悦耳,其低音沉稳、高音爆发,极富感染力,经现场评委参评,最终摘得桂冠。

“我爸爸喜欢唱淮剧,经常参加文艺演出,从小家里音乐氛围就很好。”今年刚刚大学毕业的郑烨,目前是中国银行盐

城分行的一名会计。当天,她的父母也赶到现场为其加油助力。“孩子从小就爱唱歌,看到她在台上发光,我们也感到很自豪。”郑烨父母谈及自己的女儿,脸上充满灿烂的笑容。

来自盐城市初级中学学海路校区的音乐老师张素素,以一首《我爱你中国》向伟大祖国母亲致敬、选手蔡啸深情演绎《母爱》,让现场观众热泪盈眶;选手高翔的《悲惨世界》选段令评委啧啧称赞……当天,10位选手发挥了自己的优势,拿出了“看家本领”,给现场观众带来了一场视觉与听觉的双重盛宴。



莘莘学子迈向广阔舞台

“这次大赛的选手实力不凡,给我带来了太多惊喜。”盐城师范学院音乐学院副院长、留俄博士吴林香受邀担任此次大赛的评委,其表示,参赛选手演唱功底扎实,艺术感染力和舞台表现力强,足见盐城的文化生态好,“文化厚重、人才辈出”。

“不管是唱美声的还是通俗的,大家都展现了不俗的实力。希望各位选手再接再厉,争取以后走上更广阔的舞台。”盐城幼儿师范高等专科学校副教授叶丹说。

据了解,本次比赛由共青团盐都区委员会、盐城盛州集团有限公司党委与现代快报共同主办,盐城东方汽车广场投资发展有限公司特别协办,江苏现代快报股份有限公司盐城分公司、黄海微电影、盐城市微影视界传媒科技有限公司与盐城胡桃里音乐酒馆共同承办。

“文化是经济发展的内生动力,也是推动产业壮大的精神之弦。”东方汽车广场相关负责人表示,举办此次歌手大赛旨在丰富广大学生的艺术生活,营造健康文明、蓬勃向上的精神氛围,用音乐的表现形式,以最佳姿态、最美声音,唱出对祖国、对家乡的热爱。

东方汽车广场是苏北地区规模隔阂很大的汽车消费服务市场,是盐城市委、市政府重点打造的现代服务业集聚区。汽车广场功能齐全,车管、国税、车辆检测、金融保险等服务机构已全部入驻,可为消费者提供纳税、保险、上牌、检测一条龙服务。为搭建好与消费者的情感互动桥梁,近年来,该广场先后组织开展了城市定向赛、汽车集结赛、车博会、汽车主题论坛等一系列文化活动,通过不断丰富活动的形式和内涵,提升了东方汽车广场的知名度和美誉度。



“十强”歌手

名单

郑 烨
Violetta Kurassova
朱 睿
宋唏雅
吴甲莹
周 敏
高 翔
张素素
蔡 喻
李 榕